

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЛИЦЕЙ № 12 ГОРОДСКОГО ОКРУГА ДОНЕЦК» ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ДНР 283003, г. Донецк, ул. Калужская, д.32 а, ИНН 9303014545,тел. +7 (856) 312-96-71 e-mail don12licey@mail.ru, сайт: https://licey12donetsk.oshkole.ru

ПРИКАЗ

От 09 .08. 2024 г.

№ 165

О внесении изменений в Основную образовательную программу основного общего образования

На основании части 5 статьи 12, пункта 6 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», федерального закона от 19.12.2023 № 618-ФЗ, в соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 27.12.2023

№ 1028 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки Российской Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации, федеральных касающиеся государственных образовательных стандартов основного общего образования и среднего общего образования», приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 01.02.2024 № 62 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся федеральных образовательных программ основного общего образования и среднего общего образования», приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 22.01.2024 № 31 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки Российской Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся федеральных государственных образовательных стандартов начального образования общего образования», И основного Министерства просвещения Российской Федерации от 19.03.2024 № 171 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся федеральных образовательных программ начального общего образования, основного общего образования и среднего общего образования»,

- 4. Ввести в действие изменения в ООП ООО бюджетного общеобразовательного учреждения «Рыбинская школа» с 01 сентября 2024 года.
- 5. Харченко О.А., заместителю директора , разместить внесенные изменения в ООП ООО на официальном сайте школы в разделе «Сведения об образовательной организации», подразделе «Образование», в срок до 10 сентября 2024 г.
- 6. Ознакомить с настоящим приказом педагогических работников под подпись.
 - 7. Данный приказ вступает в силу с 1 сентября 2024 года.

8. Контроль настоящего приказа оставляю за заместителем директора Буше Ю.Н.

Директор ГБОУ «ЛИЦЕЙ № 12 Г.О. ДОНЕЦКУ

Т.А.Бизбиз